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Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é realizada a 
Quinta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, 

em “Comemoração ao Dia do Contabilista”, homenagem instituída em nosso município 

por meio do Decreto Legislativo n. 3/98. Às dezenove horas e quarenta minutos, o 
Presidente da Mesa de Honra, Vereador Márcio Colombo (Márcio Colombo), declara 
aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença das seguintes autoridades 
compondo a Mesa da Honra: Senhor Luiz Zacarias – Vice-Prefeito do Município de Santo 
André; Senhor Celso Carlos da Silva – Presidente do SINCOSA (Sindicato dos 
Contabilistas de Santo André); Senhora Rosângela Maria da Costa Menezes – 
Conselheira, representando o Senhor José Aparecido Maion, Presidente do Conselho 
Regional de Contabilidade do Estado de São Paulo (CRC/SP); Senhora Rita de Cássia 
Bolognesi, representando o Senhor Dagoberto Silvério da Silva, Presidente da 
FECONTESP (Federação dos Contabilistas do Estado de São Paulo) e também o Senhor 
Divanzir Chiminacio, Presidente da CNPL (Confederação Nacional dos Profissionais 
Liberais); e Doutora Ana Carolina Rossi Barreto Serra – Primeira Dama do Município de 
Santo André. É executado o Hino Nacional Brasileiro, sendo interpretado pelo Tenor 
Klebio Jakson. Anunciadas as presenças: Senhor Jorge Pessoa – Diretor do 
SESCON/SP (Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis e das Empresas de 
Assessoramento, Perícias, Informações e Pesquisas no Estado de São Paulo); Senhor 
José Carlos Testa – Delegado Regional do Conselho Regional de Contabilidade 
(CRC/SP) em Santo André; Senhor Zoilo de Souza Assis Júnior – Vice-Presidente do 
SINCOSA (Sindicato dos Contabilistas de Santo André) e Diretor da ACISA, 
representando o Senhor Pedro Cia Júnior, Presidente da ACISA (Associação Comercial e 
Industrial de Santo André); Doutor Leandro Machado – Diretor de Relações Institucionais, 
representando o Doutor Leonardo Dominqueli Pereira, Presidente da 38ª Subseção da 
Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo André); Senhor Nobuya Yomura – Diretor 
Secretário, representando o Senhor Geraldo Carlos Lima, Presidente do SINDCONT/SP 
(Sindicato dos Contabilistas de São Paulo); Senhor Alcides Vinhas – Diretor, 
representando o Senhor ADEMAR Gonçalves Ferreira, Presidente do Sindicato dos 
Comerciários do ABC (SECABC); Senhor Odilon Luiz de Oliveira Júnior - Delegado 
Regional do Conselho Regional de Contabilidade (CRC/SP) em São Bernardo do Campo; 
Senhor Jovelino Francisco Bueno – Presidente da ACIBISA (Associação dos 
Comerciantes Informais do Boulevard Itambé de Santo André); Senhor Luiz Carlos 
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Pinheiro (Pinheirinho) – Ex-Vereador do Município de Santo André; e Senhor André 
Prosperino – Apóstolo da Igreja Pleno Poder Internacional e Vice-Presidente do Fórum 
Evangélico Andreense. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: 
Excelentíssimo Senhor José de Filippi Júnior – Prefeito do Município de Diadema; e 
Doutor Adilson Joaquim Westheimer Cavalcante – Diretor Geral do Hospital Estadual 

Mário Covas. O orador oficial desta Casa de Leis, Vereador Lucas Zacarias de Araujo 

(Lucas Zacarias), ocupa a tribuna e faz uso da palavra. Em seguida passa-se à 
homenagem, com entrega de placa com os seguintes dizeres: Homenagem do SINCOSA 
– Sindicato dos Contabilistas de Santo André pelos honrosos serviços prestados à classe. 
Maio/2022. Recebem a homenagem: Senhora Cristiane Grangeiro Pereira Calbo; Senhor 
Rafael Pereira Lopes; e homenagem póstuma ao Senhor Carlos Alberto Vieira, para a 
homenagem póstuma foi entregue uma placa com os seguintes dizeres: Homenagem dos 
amigos do SINCOSA – Sindicato dos Contabilistas de Santo André ao Diretor Carlos 
Alberto Vieira (in memorian). Gratidão por todos esses anos dedicados aos serviços 
prestados à classe e pelo tempo que convivemos na entidade. maio/2022. A Senhora 
Florice, esposa do senhor Carlos Alberto Vieira, recebe a homenagem póstuma. Dando 
continuidade, o Vereador Lucas Zacarias estende uma homenagem ao SINCOSA, Bem 
Como Ao Seu Presidente, Senhor Celso Carlos da Silva. Em seguida o Vereador Lucas 
Zacarias faz homenagem em alusão ao Mês das Mães, homenageando a Doutora Ana 
Carolina Rossi Barreto Serra – Primeira Dama do Município de Santo André; bem como a 
Senhora Marlene Aparecida Cavalheiro de Araújo, Segunda Dama do Município de Santo 
André e mãe do Vereador Lucas Zacarias. Dando prosseguimento, passa-se ao 
pronunciamento do diretor do SINCOSA – Sindicato dos Contabilistas de Santo André, 

Senhor Eurides Batista Pudo, que fala em nome da classe homenageada. Passa-se ao 
um momento cultural, para tanto, é convidado ao centro do plenário o músico Klebio 
Jakson, que apresenta as músicas: “My Way”, eternizada nas vozes de Elvis Presley e 
Frank Sinatra; “Mia Gioconda”, de autoria de Vicente Celestino; e a clássica canção 

“Granada”. Dando prosseguimento, o Vice-Prefeito do Município de Santo André, Senhor 

Luiz Zacarias, ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. Antes do encerramento, é 
executado o Hino da Cidade de Santo André pelo Setor de Som e Imagem da Casa. O 
Presidente Márcio Colombo (Márcio Colombo) faz os agradecimentos finais e encerra a 

sessão às vinte horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, 
Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia dois de junho de dois mil e vinte e dois. 


